
 

 

 
 
 
 
Informace zveřejňované společností CREDITAS Real Estate Management, s.r.o. dle zákona č. 171/2023 Sb., o 
ochraně oznamovatelů, § 9 odst. 2 
 
Oznámení o možném protiprávním jednání ve smyslu zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů, můžete činit v 
případě, že jste se o jednání ve společnosti CREDITAS Real Estate Management, s.r.o. které má znaky trestného činu 
nebo přestupku, případně porušuje právní předpis nebo předpis Evropské unie, dozvěděli v souvislosti se svou prací 
nebo jinou obdobnou činností pro společnost CREDITAS Real Estate Management, s.r.o., zároveň však není vyloučeno 
přijetí oznámení ani od jiných osob. 

Osoby pověřené k přijetí a zpracování oznámení 
Společnost CREDITAS Real Estate Management, s.r.o.  pověřila v souladu se zákonem přijetím a zpracováním 
oznámení následující příslušné osoby: 

a) Chief Compliance Officer skupiny CREDITAS, tel: +420 774 634 326, e-mail: 
whistleblowing@creditasgroup.cz 

b) Compliance Specialist skupiny CREDITAS, tel: +420 778 982 118, e-mail: whistleblowing@creditasgroup.cz 

Oznámení lze společnosti CREDITAS Real Estate Management, s.r.o. v souladu se zákonem podat následujícími 
způsoby: 

a) Elektronicky 
e-mail: whistleblowing@creditasgroup.cz 

b) Písemně 
dopisem s označením Whistleblowing – zaslaným poštou na adresu: 
CREDITAS B.V., odštěpný závod 
Pobřežní 297/14 
186 00 Praha 8 – Karlín 

c) Telefonicky 
na výše uvedená telefonní čísla 
V případě telefonického hovoru bude zajištěno pořízení záznamu věrně zachycujícího podstatu oznámení a 
budete mít možnost se k tomuto záznamu vyjádřit. 

d) Osobně 
Můžete si sjednat osobní schůzku s výše uvedenou příslušnou osobou prostřednictvím výše uvedených 
telefonních čísel nebo prostřednictvím zprávy zaslané na e-mailovou adresu whistleblowing@creditasgroup.cz. 

Z osobního rozhovoru bude pořízen zvukový záznam, jestliže nebudete s pořízením záznamu souhlasit, bude 
zajištěno pořízení záznamu věrně zachycujícího podstatu oznámení. V takovém případě budete mít možnost 
se k záznamu vyjádřit. 

Lhůty k vyrozumění o přijatých opatřeních 
Jako oznamovatelé budete vyrozuměni o opatřeních přijatých společností CREDITAS Real Estate Management, s.r.o. 
v návaznosti na vaše oznámení nejpozději do 30 dnů ode dne přijetí oznámení. V případech skutkově nebo právně 
složitých oznámení může být tato lhůta prodloužit až o 30 dnů, nejvýše dvakrát. V takovém případě budete vyrozuměni 
písemně o prodloužení lhůty i jeho důvodech před jejím uplynutím. V případě, že nebude shledáno podezření ze 
spáchání protiprávního jednání nebo se oznámení bude zakládat na nepravdivých informacích, budete o tom také 
informováni. 

Ochrana oznamovatele 
Bude zachována přísná důvěrnost ve vztahu k vaší totožnosti, k údajům o dalších fyzických osobách i ve vztahu k 
informacím uvedeným v oznámení. 
Jako oznamovatel máte nárok na ochranu proti jakýmkoli odvetným opatřením i pouhé hrozbě takových opatření. 
Podmínkou tohoto nároku je, že byly oprávněné důvody se domnívat, že oznámené informace o porušení byly v době 
oznámení pravdivé a že tyto informace spadaly do oblasti působnosti zákona. 

Možné alternativní podání oznámení 
Oznámení lze kromě toho alternativně podat na Ministerstvo spravedlnosti, a to i v případě pochybností, jestli zjištěné 
skutečnosti představují protiprávní jednání. Podat je možné na adrese https://oznamovatel.justice.cz/. 
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